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POPIS VÝROBKU  
Optiva MATT 5 je kvalitná vodouriediteľná, akrylátová farba, určená na dekoratívne povrchové nátery stien a stropov vo vnútorných priestoroch, 
kanceláriách, verejných priestoroch, v školských a  zdravotných zariadeniach (nemocnice, školy, škôlky), pracoviskách, vo výrobe a tiež 
v potravinárskom priemysle, bez priameho kontaktu s potravinami. Vytvára pekný, vodou umývateľný matný efekt. 
 
VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE 
Natieranie sadrových dosiek, cementovo - vápenných omietok, betónových substrátov a taktiež na renováciu starých náterov        

  

TTEECCHHNNIICCKKÉÉ  PPAARRAAMMEETTRREE    
BAZY FARIEB  A a C 

HUSTOTA  Báza A cca 1,3 g/cm3  závisí od odtieňa.  
Báza C cca  1,2 g/cm3 závisí od odtieňa. 

STUPEŇ LESKU  Matná. 

ROZSAH ODTIEŇOV  Biela. Vzorkovník Tikkurila Symphony a NCS. 

Odolnosť voči oteru (PN-EN ISO 11998:2007): trieda1 ( podľa: PN-EN 13300:2002) 

BALENIE  0,9 l,  2,7 l,  9 l, 18 l (báza A) 

SUŠINA cca 50% 

 
VÝDATNOSŤ  

Hladký, nepórovitý povrch až do 16 m2/l na jeden náter. 
 Na pórovitých a drsných povrchoch je výdatnosť nižšia. 

APLIKÁCIA  Valčekom, štetcom alebo sprejom. 

DOBA SCHNUTIA  
(23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu )  

Bežne zaschnutá na dotyk po ½ hodine a suchá po 2 hodinách. 
Pretierateľná po 4 hodinách. Pri nižšej teplote a vyššej vlhkosti vzduchu sa doba 
medzi aplikáciou ďalšieho náteru môže predĺžiť.  

EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota 
Kat. A/a 30 g/l (2010)]  

Obsah VOC: ˂ max. 30 g/l farby    

RIEDENIE  Ak je potrebné, rieďte max. 5% s vodou. 

ČISTENIE NÁRADIA  
Čistite vodou, hneď po ukončení natierania. Pred umytím náradia ho najprv 
očistite, aby ste odstránili čo najviac farby 

PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ 
Chráňte pred mrazom. Skladujte a prepravujte pri teplotách +5°C až 25°C. 
Výrobok prepravujte a skladujte v nádobách, ktoré odolávajú poveternostným 
vplyvom. 

  
PODMIENKY APLIKÁCIE: Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu a povrchu by mala byť +5°C až +25°C a relatívna vlhkosť 
vzduchu nižšia ako 80% počas natierania a schnutia. 
PRÍPRAVA POVRCHU: Nenatierané povrchy: nové omietky a betónové povrchy sa môžu natierať po 4 týždňoch zretia. Odstráňte špinu 
a prach z nenatieraných povrchov. Vyspravte nerovnosti s vhodným tmelom od Tikkurila. Ak je to potrebné, tak suchý povrch prebrúste. 
Odstráňte prach po brúsení. Základujte s Optiva Primer. Potom naneste 1-2 vrstvy Optiva Matt 5.  
Predtým natierané povrchy: umyte predtým natierané povrchy a odmastite, dôkladne umyte s vodou a nechajte vyschnúť. Prebrúste tvrdé 
a lesklé povrchy predtým natreté s alkydovou farbou. Vyhlaďte diery a trhliny s vhodným tmelom od Tikkurila. 
Základujte celý povrch s Optiva Primer. Potom naneste 2 vrstvy Optiva Matt 5. 
Glejové alebo vápnom natierané povrchy: odstráňte glejový alebo vápenný náter. Odstráňte špinu a prach z natieraných povrchov. Vyhlaďte 
nerovnosti s vhodným tmelom od Tikkurila. Základujte s Optiva Primer. Potom naneste 2 vrstvy Optiva Matt 5. V prípade nerovného podkladu 
základujte s impregnátom Suprabilit. 
POUŽITIE: Pred použitím farbu poriadne premiešajte. V závislosti od absorbcie povrchu naneste 1-2 vrstvy Optiva Matt 5, štetcom, valčekom 
alebo sprejom. Pri použití farieb s čiastočne nízkou krycou silou (označené tónovacím systémom), môže byť potrebné vykonať dodatočné 
nátery. Pred natieraním natónujte dostatočné množstvo farby z jedného balenia, aby ste sa vyhli farebným rozdielom. Pri pretieraní povrchov 
predtým natieraných tmavšími odtieňmi sa odporúča použiť Optiva Primer. V prípade aplikácie intenzívnych farieb namiešaných z bázy C, 
odporúčame povrch základovať so základnou farbou Optiva Primer, ktorá bude natónovaná do odtieňa podobného vrchnej farbe. 
UPOZORNENIE: Ochrannú pásku odstráňte ihneď po maľovaní, skôr, ako farba zaschne.  Odporúčame skontrolovať ,či použitý tmel 
neodpadáva a nekrieduje. V opačnom  prípade treba povrch základovať s impregračným základom SUPRABILIT. 
Farebný Tester (objem plechovky 0,45l): Pomáha pri testovaní maľovania s OPTIVA MATT [5] na stenu alebo strop pre  kontrolu zvolenej 
farby. Produkt nie je vhodný na úpravové maľovanie. Na  skúšobnú aplikáciu odporúčame použiť rovnaké maľovacie nástroje ako pri finálnej  
aplikácii. Objem testera je obmedzený veľkosťou 0,45L.Môžu vzniknúť malé rozdiely v odtieňoch medzi testerom a väčšími plechovkami. 
BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA: Nádoby sú vybavené bezpečnostnými etiketami, ktoré si pred použitím pozorne preštudujte. Bližšie 
informácie o nebezpečných vplyvoch a ochrane proti nim sú uvedené v karte bezpečnostných údajov. Karta bezpečnostných údajov je 
k dispozícii na požiadanie klienta.  
ŽIVOTNÉ PROSTREDIE: Nevypúšťajte tekuté zvyšky do kanalizácie. Kvapalné zvyšky farby musia byť odovzdané oprávnenej organizácii na 
likvidáciu. Prázdne obaly odovzdajte na recykláciu.  

  



TECHNICKÝ LIST  

OOPPTTIIVVAA  MMAATTTT  [[55]]  
            Akrylátová farba pre natieranie vnútorných stien a stropov 

 

Dátum vydania:  Dátum revízie:  Vydanie č:  Strana č.: 2   

01.04.2010  24.10.2015   1.0  Počet strán: 2 

  

 

VVýýrroobbccaa::  Tikkurila Polska S.A. ul. I. Mošcickiego 23, 39-200 Debica, Biuro w Szczecinie, Tel. +4891 4 624 606, Fax. +4891 4 624 343, 
www.tikkurila.pl 

DDiissttrriibbúúttoorr::  Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk 
 
Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletné, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita 
výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je 
výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi 
pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.  


